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W nawiązaniu do interpelacji zgłoszonej w dniu 16.03.2026r. w sprawie działań
podejmowanych przez Gminę Mszczonów w związku z planowaną inwestycją polegającą na
budowie terminala intermodalnego na linii kolejowej nr 88 na odcinku CPK- Grojec - Warka,
informuję, ze procedowanie inwestycji ządowych czy w zakresie drog krajowych czy linii
kolejowych do etapu Studium Ekonomiczno - Srdowiskowym jest prowadzone określoną
procedurą konsultacyjną. Firma Projektowa |DOM, która zgodnie z podpisaną umowąz CPK
nr UWSR/2l00100110l22 z dnia 08,12.2022r. na opracowanie zadania rozszerzonego
studium techniczno * ekonomiczno - środowiskowego (STES-R) dla projektu pn. Budowa
linii kolejowej nr 88 na odcinku Węzeł CPK Grojec - Warka, procedowała poszczególne
etapy zadania- Wówczas w zakresie analiz było 12 wariantów przebiegu linii. Gmina na
poszczegolnych etapach udzielała wymaganych informacji firmie projektowej, wskazując na
bariery dla poszczególnych wariantów wynikające uwarunkowań środowiskowych,
przestrzen nych i istn iejącego zagospodarowan ia oraz pla nowa nego rozwoj u.

Na kazdym etapie przekazywanych informacji stanowisko Gminy pod względem
lokalizacji terminala intermodalnego było jednoznacznie sprzeciwiające się tej lokalizacji. Do
firmy projektowej zostały równiez przesłane ankiety mieszkańcow, które zostały dostarczone
do Urzędu N/iejskiego.

W odpowiedzi na pytania zawarle w interpelacji informuję:
1. Od 21.04.2023r. do 27 .03.2024r. Działania Gminy miały charakter

administracyjny, w zakresie korespondencyjnego przekazania wszystkich
istotnych informacji firmie projektowej wskazując na bariery dla poszczególnych
wariantów wynikające uwarunkowań środowiskowych, przestrzennych i

istn iejącego zagospodarowan ia oraz planowanego rozwoj u.

2. W okresie od 21.04,2023r. do 27.03.2024r Gmina nie zlecała opracowań,
ekspeńyz, analiz, opinii prawnych dotyczących potencjalnych skutków tej
inwestycji. Opracowanie analiz i ekspeńyz w oparciu o bardzo specjalistyczną
wiedze projektową i brak dostępnych materiałow zródłowych oraz ekspeńow w
danej branży, ktorych opracowania nie są brane pod uwagę na tym etapie
projektowym nie było uzasadnione zarówno pod względem przydatności
merytorycznej i prawnej oraz wagi takich dokumentów dla inwestora jak i

ponoszenia kosztów ich opracowania.
3, W okresie od kwietnia 2023 do marca 2024r. władze gminy wyrażały swoje

stanowisko w odpowiedzi na pisma inwestora wyrażĄąc negatywną opinię do
lokalizacji terminala intermodalnego.

4, Przed podjęciem uchwały z dnia 27 marca 2024r. Gmina poinformowała
mieszkańcow o spotkaniu konsultacyjnym w dniu 19.03.2024r. w MOK
organizowanym przez lnwestora CPK oraz firmę projektową IDOM. Bezpośrednia
transmisja ze spotkania była udostępniona przez GCl, jak równiez informacja o



mozliwości wypowiedzenia się mieszkańców w ankietach składanych do
pzebiegu proponowanych linii ze wskazaniem adresu mailowego i stacjonarnego
do składania ankiet. Ankiety, które zostały złożone do urzędu zostały przesłane
na wskazany adres.
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OBOWIĄZEK INFORMACYJNY
Na podstawie art. 13 ust. 1 i 2 Rozporządzenia Parlamęntu Europejskiego i Rady (UE)
20161679 z 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób ftzycznych w związku z
przetwarzaniem danych osobowych i w sprawię swobodnego przepływu takich danych oraz
uchylenia dyrektywy 95l46lWE (Dz.U.UE.L. z201,6r. Nr 119, s.1 ze zm.) - dalej: ,,RODO"
informuję, ze:

l) Administratorem Państwa danych jest Gmina Mszczonów reprezentowana przez Burmistrza
Mszczonowa ((Plac Marszałka Józęfa Piłsudskiego l, 96-320 Mszczonów, email:

!!_r4ed§ł_*§L!ii)rsl,+ł,,g1l2tltlw.p1, tęl: +48 46 858 28 40).

2) Administrator wyznaczył Inspektora Ochrony Danych, z którym mogą się Państwo kontaktować we
wszystkich sprawach dotyczących przetvvarzania danych osobowych za pośrednictwem adresu email:
inspektor@cb 12 4.p| _Iub pisemn i e n a adres Administratora,

3) Państwa dane osobowe będą przętvvarzanę w cęlu realizacji biezącego utrzymania dróg.
4) Państwa dane osobowe będą przetwarzanę na podstawie;

- art. 6 ust. l lit. c RoDo,
- ustawy z dnia2I marca l985 r. o drogach publicmych

- ustawy z dnia 1,4 częrwca i960 r. Kodęks postepowania administracyjnego

oraz na podstawie udzielonej zgody ( art. 6 ust.1 lit. a RODO) w przypadku
danych podanych dobrowolnie.

5) Państwa dane osobowe będą przetwatzanę przez okres 5 pehych lat kalęndarzowych, licząc od 1

stycmia roku następnego po roku, w którym nastąpiło zakończenie sprawy (6 lat) na podstawie ustawy
z dnia 14 lipca 1983 r. o narodowym zasobie archiwalnym i archiwach, aktów wykonawczych do tej

ustawy oraz innych przepisów prawa.
6) Państwa dane nię będą przetwarzanę w sposób zautomaĘzowany, w tym nie będą podlegać

profilowaniu.
1) Państwa dane osobowych nie będą przekazywane poza Europejski Obszar Gospodarczy (obejmujący

Unię Europejską, Norwegię, Liechtenstein i Islandię).

8) W związku zprzętwarzaniem Państwa danych osobowych, przysługują Państwu następujące prawa:

a) prawo dostępu do swoich danych oraz otrzymania ich kopii;
b) prawo do sprostowania (poprawiania) swoich danych osobowych;
c) prawo do ograniczenia przefrvarzattia danych osobowych;
d) prawo do cofnięcia zgody w dowolnym momencie bez wpływu na zgodność z prawem

przetwarzania, którego dokonano na podstawie zgody przed jej cofnięciem,
e) prawo wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych

(u1. Stawki 2, 00-193 Warszawa), w syfuacji, gdy uma Pani/Pan, że przętwatzanie danych

osobolłych n€rnrsza przepisy ogólnego rozporządzenia o ochronie danych osobowych
(RODO);

9) Podanie przez Paistwa danych osobowych jest obowiązkowe. Nieprzekazanie danych skutkować
będzie brakiem rcalizacji celu, o którym mowa w punkcie 3.

10) Państwa dane zostaną przekazane podmiotom lub organom uprawnionym na podstawie przepisów
prawa.


